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Ejercicio 5
Expresar explicitamente en n las sucesiones:

(a) en+1 = en + n2"~1  YneN, con ey =0.
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Ejercicio 3
Se pretende disenar una bandera con n franjas horizontales, cada una de las cuales puede ser de color rojo,
azul, verde o amarillo. Hallar la cantidad de banderas posibles en cada una de las siguientes situaciones:

(a) No hay restricciones sobre el color de cada franja.

(b) Dos franjas adyacentes nunca pueden ser del mismo color.

(¢) Dos franjas adyacentes nunca pueden ser del mismo color, como tampoco pueden serlo la primera y
la 1iltima franjas.
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